



第 30 屆第 2 次理監事聯席會議假越南河內舉行

2024/04/07~04/10

本總會第 30 屆第 2 次理監事聯席會議於 4 月 7 日至 10 日假越南河內國家會議中心(NATIONAL CONVENTION CENTER/Trung tâm Hội nghị Quốc gia)盛大召開，與會貴賓共計 1000 餘人。

李總會長天柒於開幕典禮致詞表示，這是世總在越南舉辦會議的第一次，他來越南超過 30 年，見證了越南與台灣迄今走過 3 個特別的 30 年，首先是台商來越南投資 30 年，再來是世總 30 屆在越南舉行，最後是台越互設辦事處 30 年。

李總會長天柒回憶，越南自 1987 年開始了改革開放的步伐，改革開放對越南政府或者是人民都是全新的挑戰，進程中不乏各種難題，但也孕育了無限可能性和機遇。如今，越南正處於發展的新階段，越南也是全世界台商最多的國家，期待更多台商掌握商機，尤其台越雙方在教育、人力資源、醫療、高科技領域都有許多合作在進行，大家都可以留意更多合作機會，創造多贏。

李總會長天柒表示此次會議在國家會議中心舉辦，所有準備都是「國家級」的，從開幕典禮舞台搭建布置、各場次的表演團體安排及宴席間餘興節目，很多幕後細節的準備和艱辛都不為外人所知，幸賴越南籌備處及所有工作人員不辭辛勞籌備將近半年以上，才得以稍見雛型，越南台商兄弟姐妹全體動員支援以及各界先進的贊助及資源不斷湧入，才得以讓此次的會議得以順利進行。

李天柒總會長在致詞時也深刻地指出，用心適應當地政策和文化，對於海外台商來說，也勢必是一門永遠都要學習的課題：「台商同時展現了具備商業才智與認真拼搏的形象，我們的影響力如今遍布全球，尤其近年全球化所帶來的機遇，更推動台灣從一個小島，竄升成為世界舞台中心中的關鍵國際樞紐。這不僅是台灣國力成長的體現，更說明台商們對於全球經濟發展的貢獻，以及大家對於全球的共享、共榮都有責任。



◎李總會長天柒於開幕典禮致詞。



◎僑務委員會阮副委員長昭雄致詞。



◎中華民國立法院世界臺商之友會副會長 鍾委員佳濱致詞。



◎駐越南文化經濟辦事處大使石瑞琦致詞。



◎越南台灣事務委員會主席 PHẠM TẤN CÔNG 范晉功致詞。



◎越南工商部貿易促進局局長 VŨ BÁ PHÚ 武伯富致詞。



◎越南投資計畫部-外國投資局局長 ĐỖ NHẤT HOÀNG 杜一皇致詞。



◎中華民國對外貿易發展協會黃董事長志芳致詞。



◎開幕典禮台上貴賓合影。



◎第 30 屆第 2 次理監事聯席會議，會議狀況。



◎常務理事會議。



◎預備會議。



◎監事會議。



◎選務委員會會議。



◎第 30 屆第 2 次理監事聯席會議，理監事合影。



◎世青第 14 屆第 2 次理監事聯席會議合影。



◎駐越南台北經濟文化代表處石大使瑞琦於外交部晚宴致詞。



◎李總會長天柒致贈感謝牌予外交部。



◎高爾夫球聯誼賽頒獎(一)。



◎高爾夫球聯誼賽頒獎(二)。



◎高爾夫球聯誼賽頒獎(三)。



◎經濟部午宴，致贈感謝狀予經濟部，由駐越南台北經濟文化代表處經濟組丁組長偉受贈。



◎捐贈三億越南盾予懷宋村幼兒園新建教室。



◎捐贈貳億越南盾予盧夷振幼兒園及小學新建食堂。



◎立法院晚宴，總會長贈予感謝狀，由王立法委員定宇及馬立法委員文君受贈。



◎王立法委員定宇及馬立法委員文君致贈禮品予總會長。



◎李總會長天柒贈予僑務委員會阮副委員長昭雄感謝狀。



◎總會長招待河內市區一日遊(一)。



◎總會長招待河內市區一日遊(二)。



◎會後旅遊-【A團】下龍灣峴港會安七日遊。



◎會後旅遊-【B團】下龍灣芽莊大叻胡志明八日遊。



◎會後旅遊-【C團】北越海上VILLA雙龍灣五日遊。



◎會後旅遊-【D團】大叻芽莊胡志明六日四場球。



◎會後旅遊-【W團】五星越峴下龍灣六日遊。

WTCC 世界台灣商會聯合總會 - 會務電子報

地址：台北市中正區北平東路30號13號之3

Address: 13F-3, No. 30 Beiping East Rd, Taipei

TEL: +886-2-2321-1822 FAX: +886-2-2321-1733

Email: wtcc@wtcc.org.tw <http://www.wtcc.org.tw>